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H R V A T S K I   H R V A Č K I   S A V E Z 
CROATIAN WRESTLING FEDERATION 

10000 Zagreb, Ulica grada Gospića br. 1 (ŠSD "Pešćenica")  
Tel. 385.1.2307 245, fax. 385.1.23 07 244                     e-mail:CRO@fila-wrestling.com 

 
Zagreb, 04.01.2010. godine. 

Hrvatski hrvački savez 

 glavnom tajniku g.  Pave Kosović 

  E-mail: CRO@fila-wrestling.com 
 

 

Predmet: Zapisnik sa I. sastanka Stručnih stožera seniorske, juniorske i 

kadetske reprezentacije 

  

Sastanak se održao 28.12.2009. godine (ponedjeljak) s početkom u 12:00 sati, u prostorijama 

ŠSD „Pešćenica“. 

 

Na sastanku su bili prisutni: dr.sc. Mario Baić (izbornik svih reprezentacija), g. Vlado 

Lisjak (sportski direktor svih reprezentacija), Darko Rogalo, prof. (predsjednik Stručno 

trenerske komisije HHS-a), g. Pave Kosović (glavni tajnik HHS-a), Vladimir Sekulić, prof. 

(trener seniorske reprezentacije), g. Tomislav Vukelić (trener juniorske reprezentacije), g. 

Robert Ribarić (pomoćni trener juniorske reprezentacije), g. Danko Šunić (Trener kadetske 

reprezentacije), g. Davor Jakubek, prof.  (trener hrvača u dopunskim programima HOO-a), g. 

Vedran Blažeković trener, (trener hrvača u dopunskim programima HOO-a),  Tomislav 

Pisačić, prof.  trener hrvača u dopunskim programima HOO-a). Nedolazak na sastanak su 

ispričali su g. Pero Panić (pomoćni trener seniorske reprezentacije) i Milan Pavelić, prof. 

(pomoćni trener seniorske reprezentacije). 

 

Svima navedenima poziv za sastanak (s predloženim dnevnim redom) poslao je 

Izbornik dr. sc. Mario Baić, a o sastanku je obaviješten i predsjednik HHS-a g. Vladimir 

Bregović, inž. građ. 
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Predloženi dnevni red je jednoglasno prihvaćen, bez nadopuna: 

 

1. Završne izmjene i dopune kalendara natjecanja HHS-a koji će se poslati IO HHS-a na 

usvajanje 

2. Završni napuci za ujednačavanje, izmjene i dopune planova i programa kadetske, 

juniorske i seniorske reprezentacije koji će se poslati IO HHS-a na usvajanje 

3. Definiranje reprezentativnih termina treninga u hrvačkom centru na Pešćenici za sve 

reprezentativne uzraste (koji će se poslati od strane HHS-a svim klubovima i 

reprezentativcima na znanje i poziv) 

4. Smjernice za izradu dopunskih planova i programa naših reprezentativaca koji su u 

dodatnim planovima i programima HOO-a (ujednačavanje: vremena testiranja, 

kompleta testova, odlaska na dopunske međ. turnire i natjecanja, pravila o načinu 

korištenja sredstava – sukladno odlukama sa I. sastanka Stručno trenerske komisije 

HHS-a) 

5. Razno 

 

AD 1. 

 

Dogovorene su izmjene i dopune kalendara natjecanja HHS-a koji će se poslati IO HHS-a na 

usvajanje. Sukladno zaključcima sa II. sastanka Stručno trenerske komisije treneri zaduženi za 

pojedine selekcije, davali su svoje konačne prijedloge natjecanja i priprema na usvajanje.  

Između ostaloga navedeno je koliko je važno dobro planirati akcije, jer se to direktno može 

smanjiti i troškove. Na primjer, pohvaljen je dosadašnji način planiranja bazičnih priprema 

juniora i seniora u 12 mjesecu (kao što je to do sada radio g. Lisjak), jer su se tada te pripreme 

mogle pokriti i iz dopunskih programa HOO-a. Nažalost ove godine zbog odgoda mečeva I. 

HHL (zbog bjeloruskih reprezentativaca) te pripreme su odgođene za siječanj, a sva sredstva 

za plaćanje tih istih bazičnih priprema morala su se pokriti iz nekih drugih (vlastitih 

sredstava). Također je skrenuta važnost spajanja pojedinih natjecanja npr. županijskih 

prvenstva seniora i kadeta, kako bi se također uštedilo na satnicama za dvorane ali i malo 

rasteretio vrlo obiman kalendar natjecanja.  Između ostaloga zaključeno je: 

  

- 13. veljače održati će se nacionalni seminar za suce i trenere (pisana zamolba g. Petanjeka)  

- u raspravi oko turnira „Trofej Jadrana“ ostavljeno je otvoreno mjesto održavanja Poreč ili 

možda Zagreb. Donesen je zaključak da se kontaktira gosp. Anto Jukić, predsjednik 
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SHŠGZ, i provjeri mogućnost financiranja od strane grada Zagreba iz stavki akcija od 

posebnog značenja ili nekih drugih.  

- utvrđeno je da će u slučaju poklapanja dva i više turnira imati prednost međunarodni  

turniri FILA koji se vrednuju našim hrvačima za kategorizacije od strane HOO-a.  

- za međunarodni turnir „Mirko Kosmat“ u Petrinja donesen je zaključak da na turniru 

trebaju nastupiti godišta koja će nastupati na Europskom i Svjetskom prvenstvu 2011. 

godine, 

 odnosno da će taj turnir biti od posebnog značaja za HHS kao početni izborni turnir za 

juniorsku reprezentaciju. 

- na temu kadetske lige donesen je zaključak da se u 3. i 4. kolu kadetske lige godišta spuste 

za jednu godinu. Na taj način bi dobili bolju sliku kandidata za nastupe reprezentacije 

slijedeće 2011 godine, a i podigla bi se važnost ova dva zadnja turnira. Zaključeno je da 

kadetsku ligu treba podići na višu međunarodnu razinu, na način da se u nju uključe i 

klubovi/reprezentacije iz susjednih zemalja, gosp. Vlado Lisjak direktor reprezentacije 

preuzeo obavezu kontaktiranja reprezentacija Slovenije, Bosne i Hercegovine, te klubova 

iz Vojvodine i Mađarske (iz neposrednog okruženja po preporuci trenera kadetske 

reprezentacije g. Danka Šunića). 

- na temu Božićni turnir i kvalifikacije za Božični turnir utvrđeno je da na tim natjecanjima 

budu uzrasti kadeta i naprednih dječaka i to u godištima spuštenim za jednu godinu, kako 

bi i ti turniri bili izborni za kadetsku, ali i dječačku reprezentaciju 

 - posebno je bilo teško bilo uskladiti juniorska i seniorska prvenstva države u trećem 

mjesecu, jer pojedini juniori imaju pravo nastupa na seniorskim prvenstvu a imaju i svoje 

reprezentativne obveze. Isti slučaj je bio i sa međunarodnim turnirima u petom mjesecu. 

Jedan od prijedloga je bio da se seniorsko prvenstvo države prebaci u 5 mjesec, nakon EP 

za seniore – što nije bilo prihvaćeno.  

- ostalo vidljivo u zadnjoj verziji kalendara natjecanja. 

 

 AD 2. 

 

Vezano za ujednačavanje, izmjene i dopune planova i programa kadetske, juniorske i 

seniorske reprezentacije koji će se poslati IO HHS-a na usvajanje, zaključeno je sljedeće 

 

- svaki trener mora navesti u globalni plan i program da će održavati dopunske 

reprezentativne treninge van termina reprezentativnih priprema i natjecanja.  Za juniore i 
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seniore predviđa se sukladno zaključcima stručno trenerske komisije  3-4 puta tjedno, a za 

kadete 2-3 puta tjedno.  

- svaki trener mora navesti koliko hrvača planira voditi na pojedina natjecanja i pripreme, te 

ostale troškove, kako bi g. Vlado Lisjak mogao izračunati i pripremiti za IO HHS-a 

financijsku težinu svakog plana i programa 

- trenerima reprezentacija dana je obaveza da odrede i u globalni plan i program napišu 

natjecanja koja će biti izborna za pojedinu reprezentaciju.  

- da treneri reprezentacija imaju pravo prvenstva prijedloga koje strane reprezentacije ili 

klubove zvati na naše međunarodne turnire u uzrastu koji vode.  

- da se u pozivima za pripreme stavlja napomena da klubovi o vlastitom trošku mogu slati 

hrvače sa šireg popisa reprezentacije – ukoliko je to moguće organizirati.   

- da treneri svih reprezentacija pošalju takve dopunjene verzije izborniku dr.sc. Mariu Baiću 

koji će ih dopuniti i izmijeniti po potrebi, te pripremiti kao takve za sjednicu IO HHS-a 

 

 AD 3. 

Treninzi reprezentacije održavat će se na ŠSD Pešćenica, u HK Zagreb i obavezni su 

za sve kandidate sa užeg i šireg popisa reprezentacije. Izostanak je dopušten zbog opravdanog 

razloga: obveze na fakultetu, posao, potvrda liječničke komisije HHS-a i slično.  

- termini jutarnjih treninga juniorske i seniorske reprezentacije su ponedjeljkom, srijedom i 

petkom od 8:30 do 10:00. Ove treninge vodi trener reprezentacije juniora g. Tomislav 

Vukelić. 

- termini jutarnjih treninga kadetske reprezentacije i naprednih dječaka su utorkom i 

četvrtkom od 10:00 do 11:30. Ove treninge vodi trener reprezentacije kadeta g. Danko 

Šunić. 

- trener seniorske reprezentacije g. Vladimir Sekulić, prof. dobiti će zadatke obilaska 

reprezentativaca po klubovima, ali dolaska na reprezentativne treninge u ŠSD Pešćenica, 

nakon što potpiše ugovor o svome radu sa HHS-om. O visini ugovora ovisiti će i njegov 

obim tih poslova. 

- dana je obaveza gosp. Pavi Kosović da provjeri da li je sa terminima dvorane za treninge 

reprezentacije sve u redu.  

- Izbornik reprezentacija dr. sc. Mario Baić preuzeo obavezu da pokuša sa predsjednikom 

saveza gosp. Bregovićem dogovoriti neki prostor (ured) koji bi koristili treneri 

reprezentacija.  
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- mogućnost korištenja teretane na Pešćenici za potrebe manjeg broja članova reprezentacija 

treba dogovoriti sa gosp. Antom Jukićem, a za navedeno se zadužuje gosp. Pave Kosović.  

- iznesena je i želja g. Blažekovića da reprezentativci iz Koprivnice dolaze na 

reprezentativne treninge u ŠSD Pešćenica. Dana je obaveza gosp. Vladi Lisjak direktoru 

reprezentacije da sa predsjednikom saveza gosp. Bregović vidi da li postoje kakva 

sredstva za podmirenje njihovih putnih troškova. 

 

 AD 4. 

Poseban naglasak je stavljen na kvalitetno planiranje pri pisanju dopunskih planova i 

programa naših reprezentativaca koji su u dodatnim planovima i programima HOO-a. Pri 

izradi tih planova i programa klupski treneri trebaju voditi računa o ujednačavanju: vremena 

testiranja i kompletu testova koji mora biti isti za sve uzraste, odlaska na dopunske međ. 

turnire i natjecanja koji moraju biti usklađeni sa važećim kalendarom natjecanja, načinu 

korištenja sredstava iz programa koji mora biti vođen preko g. Pave Kosovića – sukladno 

odlukama sa I. sastanka Trenerske komisije HHS-a po kojima on mora imati kompletnu 

evidenciju (stanje po stavkama) za svakog našeg hrvača. Tu istu evidenciju trebaju voditi i 

klupski treneri kako se ne bi doveli u situaciju da nam pojedina financijska sredstva propadnu 

– kako je do sada kod nekih hrvača bio slučaj.   

 

Dana je obaveza gosp. Pavi Kosoviću kao glavnom tajniku HHS-a da sve obavijesti 

vezano za dopunske programe hrvača šalje pismeno i pravovremeno na klubove. Naime, treba 

izbjeći pisanje tih vrlo važnih planova i programa u „zadnji čas“ pravovremenim pismenim 

obavještavanjem i podsjećanjem klubova i njihovih trenera na nužnost izrade tih programa i 

njihove koordinacije u izradi sa izbornikom dr.sc. Mariom Baićem. Naime, sukladno 

zaključcima sa Stručno trenerske komisije svi planovi i programi koji idu na HOO trebaju biti 

ovjereni od strane Izbornika, te poslani preko kancelarije HHS-a. Također, sva ostala 

realizacija tih dopunskih programa treba ići preko kancelarije HHS-a, a nikako direktno mimo 

znanja glavnog tajnika. 

 

    AD 6. 

Predsjednik Trenerske komisije HHS-a gosp. Darko Rogalo zamolio da glavni tajnik 

HHS-a gosp. Pave Kosović dogovori sastanak sa generalom Josipom Lucićem kako bi mu se 

uručilo priznanje za dosadašnju uspješnu suradnju. Također je napomenuto da ne treba čekati 
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sa dopisom vezanim za Žugaje, već da ga treba proslijediti odgovornima kako bi mogli 

prisustvovati vrlo važnim Bazičnim pripremama.  

 

Sastanak je završio u 15:50. 

 

Zapisnik napisao: Tomislav Pisačić, prof. 

  
                                                                                         Zapisnik pregledao i dopunio: 

dr. sc. Mario Baić 
                     (Izbornik reprezentacija) 

 
 
Navedeni zapisnik potrebno je dostaviti na znanje: 
 

- predsjedniku HHS-a gospodinu Vladimiru Bregoviću, inž. građ.  
- svim članovima Stručnih stožera kadetske, juniorske i seniorske reprezentacije 
- svim članovima Stručno trenerske komisije HHS-a 
- Sportskom direktoru svih reprezentacija g. Vladi Lisjaku 
- svim klupskim trenerima čiji su hrvači korisnici dopunskih programa HOO-a  
 

 
 


